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Amsa: HOpun
Bo3spact: 44

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 30.01.2012 14:41:03
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Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/254940/answer/255440




He meHee, yeM uepe3 MecsI] IIOCIe IpUEMa IIOCIeTHEero aHTUOaKTEPHUAIbHOTO IIpelapaTta o
moboMy TOBOAY, chaliTe ciepMy Ha 6akmnoceB u MIIIIII(Bkmoyas kauauny). Coenatite Y3U nouexk,
MOYEBOI'0 ITy3bIPS IPOCTATH C ONPeeieHrneM OCTaTOYHOU MoYH, caenanTe Y3U ceMeHHBIX
Iy3BIPHKOB PEKTaIbHEIM AaTuukoM. CruenaiTe MPT OSCHUYHO-KPECTLIOBOTO OTHella TI03BOHOYHUKA.
Co BcemU pe3ybTaTaMu IPOKOHCYNIBTUPYUATECH V YPOJIOTa, AEPMaTOoIora(mno MOBOAY BHICHIIAHUM),
opTomnena(mo IoBOAY II03BOHOYHHUKA).



